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تايوتحملا

‌أ ةقفاوملا ةقرو

‌ب ةلا سرلا ريرقت

‌ج صخلملا

‌د ريدقتلا و ركشل ا

‌ح ةبتاكلا ةايحةريس

‌ط تايوتحملا

1 الألو بابلا

1 ةمدقملا

1 ثحبلا ةيفلخ الألو: لصفلا

6 ثحبلا قيقحت : يناثلا لصفلا

7 ثحبلا فادهأ : ثلا ثلا لصفلا

7 ثحبلا دئاوف : عبارلا لصفلا

8 ةقباسلا ةساردلا : سيماخلا لصفلا

12 ريكفتلا ساسأ : سداسلا لصفلا

23 يناثلا بابلا

23 ثحبلا ةيرظن

23 ةيوينبلا فيرعت الألو: لصفلا

29 ساميرج .ج أتاردخملا ملع يف ةيوينبلا الألو: لصفلا

45 ثلا ثلا بابلا

45 ثحبلا ةقيرط
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45 ثحبلا تاوطخو ةقيرطلا الألو: لصفلا

49 ثحبلا تاوطخ : يناثلا لصفلا

51 ثحبلا تانايب ليلحت : ثلا ثلا لصفلا

52 جاتنتس :الا عبارلا لصفلا

52 عبارلا بابلا

52 ثحبلا ةشقانم

52 لان يكلا بيجن ةريس الألو: لصفلا

54 نابضقو ليلا ةياور نع ةحمل : يناثلا لصفلا

Skema)و Aktan) ناتك الأ ططخملا ليلحت : ثلا ثلا لصفلا

57 ةيلخادلا ةينبلا و يفيظولا جذومنلا

117 سماخلا بابلا

117 ةمتاخلا

117 لاةص الألو:خلا لصفلا

119 حارتق :الإ يناثلا لصفلا

120 عجارملا



11


